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Jana Boučková 
ředitelka MŠ Kamenice

Milí čtenáři, 

jsem moc ráda, že jsem dostala příle-
žitost oslovit vás v editorialu Zpravodaje 
z Kamenice. 

V péči o kamenické předškoláčky na-
stane v letošním roce velká změna. Po 
letech, kdy naše mateřská škola musela 
žádat o výjimku na zvýšený počet dětí ve 
třídách, a stejně nebylo kapacitně možné 
uspokojit všechny žadatele ve věku od 3 
do 6 let, zejména ty nejmladší, se nabíd-
ka míst výrazně zvýší a rozšíří i pro děti 
už od 2 let díky dvěma novým dětským 
skupinám Kamínek I. a Kamínek II. 

Letos tak mateřská škola má k dispo-
zici při maximální zaplněnosti 35 míst 
a celkem 48 míst v dětských skupinách. 
Při přijímání na další školní rok plánuje-
me ponechat v MŠ určitou volnou kapa-
citu. Jednak z důvodu dětí se speciálními 
vzdělávacími potřebami a zejména jako 
rezervu pro nově přistěhované obyvatele 
obce, kdy jsme nemohli přijmout v prů-
běhu roku ani dítě v povinné předškolní 
docházce. 

 Na nové malé předškoláčky se už se 
všemi kolegyněmi těšíme a poprvé se 
uvidíme se zájemci o přijetí u zápisu 17. 3. 
2026 v MŠ. 

 Budoucí tým pro dětské skupiny už 
postupně sestavujeme. Pozice provoz-

ních – výdejna a úklid jsou již obsaze-
né, zbývá 0,5 úvazku pro zaměstnance 
zajišťujícího transport stravy a prádla.  
Pečující osoby budou celkem v objemu 
5,5 úvazku, z toho 2 učitelky se vzdělá-
ním předškolní pedagogiky, které doplní 
odborně vyškolené chůvy či asistenti 
pedagoga.

Jistě rodiče malých dětí potěší, že obec 
Kamenice rozhodla, že do dětské skupi-
ny se děti s trvalým pobytem v Kamenici 
budou přijímat za stejných finančních 
podmínek jako do mateřské školy, ale 
i pro případné přespolní zájemce jsou 
ceny velmi zajímavé, zvlášť ve srovnání 
se soukromými předškolními zařízeními. 
Totožná bude v obou zařízeních i pro-
vozní doba, a to od 6:45 do 16:45 hod. 
A protože obě budovy jsou vedle sebe, 
rodiče mohou klidně umístit sourozence 
do školky i dětské skupiny zároveň. 

V mateřské škole pro vás chystáme 
16. března den otevřených dveří – letá-
ček s informacemi najdete na straně 17.  
Den otevřených dveří proběhne i v dět-
ské skupině, předpokládám že v květnu. 
O přesném datu budeme ve Zpravodaji 
včas informovat také. 

Podrobnosti o dětské skupině najdete 
v redakčním článku na straně 4. Zatím 
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Krátce z rad obce a zastupitelstva
22. 1. 2026

Rada obce Kamenice schválila
•	 předložený návrh smlouvy o poskytnutí konzultační 

činnosti v oblasti dopravních staveb;
•	 uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 

břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-6039101 
mezi obcí Kamenice a ČEZ Distribuce, a.s., IČ 247 29 035. 
Věcné břemeno se zřizuje k pozemkům parc. č. 229/2 
a 234/7 v kat. území Štiřín, ve vlastnictví obce Kamenice;

•	 ukončení nájemní smlouvy na byt v obecním domě 
v Těptíně, v ul. Truhlářská č.p. 855 uzavřené mezi obcí 
Kamenice jako pronajímatelem a paní V. P.  jako nájemcem 
ze dne 20. 12. 2023, a to dohodou ke dni 31. 1. 2026 s tím, 
že byt bude kompletně vyklizen a předán nejpozději do 
31. 1. 2026.

29. 1. 2026

Rada obce Kamenice schválila
•	 Program na podporu sportovních, kulturních 

a volnočasových aktivit.

4. 2. 2026

Rada obce Kamenice schválila
•	 zveřejnění záměru obce prodat část pozemku parc. č. 863, 

v geometrickém plánu označenou jako "díl a" o výměře 
12 m2, zapsaného na listu vlastnictví č. 10001 v k.ú. Těptín 
pro obec Kamenice, ve vlastnictví obce Kamenice předem 
určenému zájemci za cenu v místě a čase obvyklou za 
účelem sjednocení vlastnického a faktického stavu;

•	 uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti 
č. 364945/IV-12-6037237, mezi obcí Kamenice a ČEZ 
Distribuce, a.s., IČO: 24729035. Věcné břemeno se zřizuje 
k pozemku parc. č. 834/1 v kat. území Těptín, ve vlastnictví 
obce Kamenice;

•	 zveřejnění záměru obce prodat část pozemku parc. 
č. 515/1, v geometrickém plánu označenou novým 
parcelním číslem 515/19 o výměře 5 m2, zapsaného na 
listu vlastnictví č. 10001 v k.ú. Těptín pro obec Kamenice, 
ve vlastnictví obce Kamenice předem určenému zájemci 
za cenu v místě a čase obvyklou za účelem sjednocení 
vlastnického a faktického stavu; 

•	 zveřejnění záměru obce směnit část pozemku parc. 
č. 725/27 označenou jako parc. č. 725/37 o výměře 39 m2, 

se v budově dětských skupin pilně snaží 
stavebníci, aby byla co nejhezčí. Dola-
ďujeme detaily, aby vše bylo praktické 
a odpovídalo budoucímu provozu. Brzy 
ale už začneme dotvářet vnitřní prostory 
pro děti i my – pedagogové. 

Je pro mě velkou radostí být součástí 
tohoto projektu a nabídnout mladým 
rodinám v Kamenici pro jejich děti péči, 
kterou si zaslouží.
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zapsaného na listu vlastnictví č. 10001 v k.ú. Těptín pro 
obec Kamenice, ve vlastnictví obce Kamenice, za část 
pozemku parc. č. 725/1 označenou jako parc. č. 725/38 
o výměře 2 m2, zapsaného na listu vlastnictví č. 2209 v k.ú. 
Těptín pro obec Kamenice s doplatkem za cenu v místě 
a čase obvyklou ve prospěch obce Kamenice. 

28. 1. 2026

Zastupitelstvo obce Kamenice neschválilo
•	 prodej pozemku parc. č. 855/11 - zahrada o výměře 116 m2, 

zapsaného na listu vlastnictví č. 10001 pro katastrální 
území Těptín a obec Kamenice, o který požádali paní 
D. B. a pan P. B.

Zastupitelstvo obce Kamenice schválilo
•	 bezúplatný převod pozemků z vlastnictví České republiky 

- Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, 
IČ: 69797111 do vlastnictví obce Kamenice, a to pozemků:
parc. č. 43/1 o výměře 428 m2 –  ostatní plocha, neplodná 
půda,
parc. č. 44/2 o výměře 550 m2 – ostatní plocha, zeleň,
parc. č. 614/2 o výměře 319 m2 – ostatní plocha, ostatní 
komunikace,

a dále oddělených pozemků:

parc. č. 20/6 o výměře 156 m2, oddělený od pozemku, 
parc. č. 20/1 – ostatní plocha, zeleň,
parc. č. 762 o výměře 167 m², oddělený od pozemku parc. 
č. st. 25/1 – zastavěná plocha,
parc. č. 32/2 o výměře 429 m2, oddělený od pozemku 
parc. č. 32 – ostatní plocha, manipulační plocha,
parc. č. 42/3 o výměře 23 m2, oddělený od pozemku parc. 
č. 42/2 – ostatní plocha, ostatní dopravní plocha.

Zastupitelstvo obce Kamenice schválilo
•	 rozdělení finančních prostředků v celkové výši 

1 000 000 Kč získaných z Veřejné sbírky na zmírnění 
následků živelné pohromy – požáru bytového domu 
Sídliště I. č.p. 12, pořádané obcí Kamenice.

Zastupitelstvo obce Kamenice uložilo
•	 starostovi obce Kamenice průběžně a neprodleně 

informovat o všech jednáních týkajících se rekonstrukce 
silnice II/603;

•	 starostovi obce prověřit technickou, majetkovou 
a organizační proveditelnost opravy komunikace 
Ringhofferova na Křísovské hrázi, včetně souvisejících 
dopravních opatření, tak aby tato komunikace mohla po 
dobu rekonstrukce silnice II/603 sloužit jako objízdná 
trasa, případně v režimu obousměrného provozu.

Hurá do dětské skupiny!

Společně se zápisem do mateřské 
školky probíhá v Kamenici také zápis 
do nové dětské skupiny Kamínek. Její 
budova rychle roste v těsném sousedství 
mateřské školy a rodiče už mohou své 
děti do dětské skupiny zapsat. Na webu 
mateřské školy v záložce přihlášky DS 
najdete odkaz do aplikace Twigsee, kde 
lze žádost o přijetí přímo vyplnit. Dál 
už budete postupovat podle informací, 
které vám přijdou do e-mailu. V průběhu 
roku se lze hlásit také osobně v MŠ.

Zatímco možnost přihlásit dítě do ma-
teřské školy skončí 17. března, do dětské 
skupiny se bude možné přihlašovat až 
do doby, kdy bude naplněna její kapa-
cita. Ta je letos celkem 48 míst ve dvou 
třídách a hlásit se mohou nejen děti 
z Kamenice, ale i z okolí. Dětská skupina 
je určena dětem od 2 let věku až do 5 let, 
předškolní rok děti absolvují v mateřské 
škole. Alespoň jeden z rodičů, kteří o při-
jetí dítěte do dětské skupiny žádají, musí 

pracovat (pracovní smlouva, DPP, DPČ, 
případně jiný pracovněprávní vztah), což 
je nutno doložit. 

Provozovatelem a také garantem kva-
lity služeb dětské skupiny je Mateřská 
škola Kamenice, jmenovitě její ředitelka 
Jana Boučková, pod níž bude dětská 
skupina spadat. Školné bylo stanoveno 
na 2 900 korun měsíčně, ale s trvalým 
pobytem v Kamenici mají děti ve věku 
3 až 5 let slevu 1 700 Kč a děti ve věku 

od 2 do 3 let slevu 1 400 Kč. Skupiny pro 
maximálně 24 dětí, rodinná atmosféra 
a kvalifikovaný personál (jak učitelky, tak 
i chůvy) určitě budou vyhovovat dětem 
i  jejich rodičům. Budova pro dětskou 
skupinu by měla být dokončena v ná-
sledujících měsících. Dětská skupina 
Kamínek začne fungovat od září letoš-
ního roku. 

Red.

Na západní straně budovy je již hotová finální fasáda.
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hodobě ve špatném stavu. Bylo vypsá-
no výběrové řízení na zhotovitele a už 
v jarních měsících by měla začít oprava 
vozovky i veřejného osvětlení.

V přípravě je rekonstrukce 
Okružní ulice, která je dlou-

Okružní

a nastanou vhodné technologické pod-
mínky, bude položen asfaltový koberec.

Jednosměrná
Ulice Jednosměrná čeká na 
jaro. Jakmile se zlepší počasí 

Cisternová stříkačka
Sbor dobrovolných hasičů převzal dovezenou cisternovou automobilovou 
stříkačku. Po technických úpravách nutných k tomu, aby odpovídala 
předepsaným parametrům, bude v březnu zařazena do služby.

Red.

Hotové a rozpracované projekty v Kamenici

Dětská skupina
Stavba budovy pro Dětskou skupinu se blíží k dokončení. Na západní 
straně budovy je již vidět, jak bude vypadat finální fasáda (viz foto 
u článku na str. 4), a v interiéru se dokončují akustické podhledy i ob-
klady.
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Kamenice chystá nový územní plán: participace 
ukázala shodu na prioritách i místa, která je potřeba 
dále prověřit

V Kamenici proběhla během minu-
lého roku i na začátku tohoto rozsáhlá 
participace k přípravě nového územ-
ního plánu – dokumentu, který nastaví 
pravidla pro budoucí rozvoj obce, ochra-
nu hodnotných míst a podmínky pro 
novou výstavbu. Součástí bylo několik 
plánovacích setkání s veřejností i za-
stupiteli a podrobná anketa, které se 
zúčastnilo 228 respondentů. Participace, 
kterou pomohli obci připravit nezávislí 
facilitátoři ARCHITEKTI  PROSTORU, 
přinesla jasné podněty: co lidé považují 
za nejcennější, kde obec naráží na limity 
a jaká pravidla by měl územní plán sro-
zumitelně nastavit.

Z ankety i diskusí jasně vychází po-
zitivní vztah obyvatel ke Kamenici. 
Hlavní hodnotou je tu nepochybně 
krajina, příroda a zeleň – jak to jedna 
obyvatelka shrnula: „Na Kamenici mi 

opravdu záleží a přála bych si, aby té 
přírody zde zůstalo co nejvíce.“ S tím je 
úzce spojena i kvalita života, na které 
se podílí právě prostředí (rozsáhlé lesy, 
rybníky a louky) a klid. Občané také 
oceňují venkovský charakter místa 
a s tím spojenou komunitu. Podstatné 
pro obyvatele je, že žijí v souboru osad 

různého charakteru (s jedním hlavněj-
ším centrem), ne ve srostlé obci. Osady 
jsou členěny kvalitní krajinou. Jedná se 
tedy o jasnou identitu místa.

Jasná shoda panuje i na tom, co ob-
čany trápí. Jako hlavní limit i každoden-
ní problém je vnímána doprava. Lidé 
zmiňují přetížení hlavních tahů, potřebu 

Občané Kamenice se výrazně podílejí na novém 
územním plánu

Příprava nového územního plánu 
Kamenice se posunula blíž k formulaci 
zadání a je skvělé, že za významného 
přispění kamenických občanů. Samo-
zřejmě ne každý se orientuje v proble-
matice s územním plánem spojené, ale 
právě proto je důležité, aby byly po-
třebné a částečně i ryze odborné in-
formace zprostředkovávány veřejnosti 
srozumitelně a zároveň fakticky správně. 
V tom se oproti minulosti radnice poučila 
a zásadním způsobem změnila způsob 
komunikace.

Spolupracovníky si vybrala výbor-
ně – Architekti prostoru byli dobrými 
průvodci uskutečněných setkání se za-
stupiteli i s veřejností. Otázky, které se 
na plánovacích setkáních neprobraly 
dostatečně do hloubky, doplnila anketa 
k budoucímu vývoji Kamenice. Každý 
tak měl šanci se vyjádřit.

Zadání zpracovává úřad v Říčanech. 
Ten dostal informace od zastupitelů Ka-
menice, kteří mají zkušenosti s proble-
matickými místy stávajícího územního 
plánu, ze stavebního úřadu v Kamenici, 

který s územním plánem léta pracuje, 
a také výstupy z participace s veřejností, 
tedy ze dvou veřejných setkání i doplňu-
jící informace z ankety. Na podnět Archi-
tektů prostoru reagovaly i místní spolky 
a doplnily v rámci participace rozsáhlý 
písemný podklad, kterým definovaly svůj 
pohled na zeleň nebo památky v Kame-
nici. I tento dokument se stal podkladem 
pro zpracování zadání. Písemné pod-
klady poslali i další obyvatelé. Ocenění 
zasluhuje každá seriózní aktivita, která 
vede ke společnému cíli – Kamenici, 
která je dobrým místem pro život míst-
ních obyvatel – od těch nejmenších až 
po seniory.

Úkolem Odboru územního plánování 
MÚ v Říčanech je ze všech dostupných 
informací formulovat zadání pro zpraco-
vání nového územního plánu Kamenice. 
To bude předloženo k posouzení veřej-
nosti i dotčeným orgánům a následně 
k odsouhlasení zastupitelům. Současně 
s tím bude připravena soutěž na výběr 
nejlepšího projektanta – architekta, 
urbanisty, který v souladu se zadáním 

připraví text a grafiku nového územní-
ho plánu. To opět předloží k posouzení 
veřejnosti a dotčeným orgánům.

Protože se spolupráce s Architekty 
prostoru ukázala jako velmi přínosná, 
najala radnice tyto architekty i pro další 
kroky. Budou spolupracovat při výběru 
zhotovitele – architekta tak, aby hlavním 
kritériem nebyla jen cena, ale i kvalita 
zpracovatele.

Podrobné výsledky ankety najdete na 
webu Kamenice a shrnuje je také člá-
nek od Architektů prostoru. Z odpovědí 
je znát, že místním na Kamenici záleží 
a mají k ní a místní přírodě kladný vztah. 
Určitě se nemohou shodnout všichni 
na všem, ale důležité je, že převažuje 
pozitivní postoj k místu, kde žijí.

Právě územní plánování by mělo být 
o konsensu a hledání společných cest. 
Letos to asi nebude kvůli volbám úplně 
jednoduché, ale budoucnost Kamenice 
stojí za námahu a překonávání problé-
mů.

Red.
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bezpečnějšího pohybu pěšky i na kole, 
lepší vzájemné propojení osad a po-
sílení veřejné dopravy – do Prahy, do 
Strančic nebo formou školního autobu-
su. V dálkové dopravě si přejí podpořit 
kolejovou alternativu a omezit tranzit 
skrz obec. Silně se zároveň opakuje 
očekávání kvalitní občanské vybave-
nosti, služeb a infrastruktury (která 
však v praxi někdy naráží na přirozené 
limity – např. počtu zákazníků) a důraz 
na polycentrický charakter obce: aby 
se rozvoj opíral o více částí Kamenice 
a nezhoršoval podmínky v osadách.

Z hlediska stavebního rozvoje a po-
stoji k „dědictví“ stávajícího územního 
plánu původně z roku 2000 je nejčastěji 
opakováno, že rozvoj má být podmí-
něný etapizací, kvalitou a kapacita-
mi – aby byla nová výstavba uměřená 
a postupná, přinášela obci i benefity 
a  nepředbíhala školství, technickou in-
frastrukturu či dopravní obsluhu. V ote-
vřených odpovědích se to promítá i do 
požadavku revize závazků pro investory 
k podpoře obecních investic. Zároveň se 
ukázalo, na které oblasti je ještě třeba 
zapracovat. Shoda není na míře další-
ho rozvoje: přibližně polovina obyvatel 
je ochotna tolerovat přiměřený, postupný 
růst v rámci již dříve vymezených ploch, 

druhá přibližná polovina volá po výraz-
nějším omezení nové výstavby. (Do toho 
jsou započteny i okrajovější odpovědi 
preferující buď dynamičtější rozvoj obce, 
nebo naopak úplné zastavení výstavby, 
avšak těch byly jen jednotky procent.) 

Úkolem zpracovatele územního plánu 
tak bude zaměřit se na podrobné prově-
ření větších rozvojových ploch, které 
lidé vnímají nejcitlivěji, a dále proluk. 
A navrhnout, kde je doplnění zástavby 
smysluplné a kde naopak dává smysl 
razantnější opatření – ať už nastavením 
přísných podmínek, umožněním zástav-
by jen v části plochy (a ponecháním dru-
hé části přírodní), nebo, pokud se plocha 
ukáže jako skutečně cenná, dokonce 
vyjmutím plochy ze zastavitelných i za 
cenu případných sporů. Dalšími úkoly 
zpracovatele bude nastavit regulaci 
pro přestavby chat na trvalé bydlení 
tak, aby se udrželo měřítko a charakter 
osad i podmínka potřebné infrastruktury, 
či revidovat a omezit stávající možnos-
ti výstavby bytových domů. Součástí 
práce bude také prověření a ochrana 
přírodních i historických hodnot a cit-
livý přístup k cenným lokalitám.

Zpracovatel by měl k tvorbě plánu 
přistoupit soudobými metodikami 
včetně „evidence based“ (založené-

ho na důkazech) přístupu k získávání 
a vyhodnocování dat pro rozhodování 
se nad konkrétními problémy. A včetně 
pokračování participace nad návrhem 
řešení jak s širokou veřejností, tak s od-
bornými skupinami.

Podrobné vyhodnocení ankety k vizi 
rozvoje Kamenice i výstupy z veřejných 
plánovacích setkání jsou dostupné 
na webu obce v Aktualitách a v části 
Územní plánování –> Nový územní plán 
- příprava.

Co bude dál: Na konci ledna proběhla 
koordinační schůzka s pořizovatelem 
územního plánu, městským úřadem 
Říčany, kterému byly v únoru zaslány 
zkompletované výstupy z participace 
jako podklady pro zadání územního plá-
nu. Městský úřad nyní zpracuje a zveřej-
ní zadání územního plánu, obec zároveň 
připraví výběr kvalitního zpracovatele 
územního plánu tak, aby práce na něm 
mohla začít co nejdříve.

Marek Sivák, MArch.
Ing. Karla Kupilíková

Sběr nebezpečného odpadu se uskuteční
 
v sobotu 30. května 2026 v areálu IMOS na 
adrese Jednosměrná 386.

Patří sem: olověné akumulátory, lepidla, 
kyseliny, staré léky, suché články, monočlánky, 
oleje, nádoby od barev, rozpouštědla, vývojky 
a ustalovače.

Nepatří sem: stavební suť, pneumatiky, 
lepenky, železo (sporáky, bojlery), linolea, 
koberce.

POZOR! Nejsou odebírány televizory, lednice, 
vysavače, monitory, drobné elektrospotřebiče 
– ty je možné celoročně ZDARMA odevzdat 
ve sběrném dvoře.

Nebezpečný a velkoobjemový odpad

Likvidace velkoobjemového odpadu se 
uskuteční 

v neděli 31. května 2026 od 8:00 do 12:00 
hodin, zdarma pro obyvatele Kamenice.

Obec Kamenice ve spolupráci s firmou OBR, 
služby s. r. o. zajistila možnost likvidovat 
bezplatně velkoobjemový odpad občanů ve 
sběrném dvoře.

Patří sem: starý nábytek, koberce, matrace, 
linolea, textilie, boty, lyže, sáňky, boby, kola, 
dveře, WC, umyvadla, plastové vany a ostatní.

Nepatří sem: komunální odpad směs 
tříděný i netříděný, dále nebezpečný odpad, 
elektrozařízení, odpad zeleně, stavební sutě 
a pneumatiky.

Pozor, změna termínu!
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Okénko zastupitele Jana Jedličky

Někdy se mi zdá, že opozice na schůzích zastupitelstva 
vnímá jen sama sebe a neposlouchá, o čem se tam jedná. 
Jinak by se pan Jedlička nemohl překvapeně ptát na věci, 
které jsme projednávali opakovaně.

Hráz Křísovského rybníka se nachází na více pozemcích 
s různými majiteli. Ten klíčový patří státu. Poté, co se utrhla 
část hráze, obec požádala o povolení pro havarijní opravu. 
Tím byla myšlena oprava celé hráze, ale souhlas jsme dostali 
jen s opravou zborceného úseku a výpustního objektu. Velká 
oprava hráze musí projít standardním procesem s projektem 
a stavebním povolením. Klíčovým hráčem pro získání sta-
vebního povolení byl a je zámek Štiřín. Ten ale se stavbou 
nesouhlasil, dokud nedojde k celkovému vypořádání majetku 
v rámci prodeje zámku. Jak průběžně občany i zastupitele 
informuji, zámek Štiřín se neprodal. Není jasné, jaké úmys-
ly s ním bude mít nová vláda. Pokud tedy opozice nechce 
prosazovat realizaci „černé stavby“, rekonstrukci obec stále 
nemůže legálně provést. 

Pavel Čermák
starosta

Křísovská hráz: sliby, provizoria 
a čekání. Je ale třeba systematické 
a rychlé řešení

V květnu 2021 na veřej-
ném zasedání zastupitel-
stva obce upozornili občané 
současné vedení obce na 
havarijní stav hráze rybní-
ka Křísov. Mnozí doufali, 
že radnice začne okamžitě 
jednat, aby silnice přes hráz 
mohla co nejdříve znovu 
bezpečně sloužit obyvate-
lům i návštěvníkům obce.

Zpočátku to skutečně vy-
padalo nadějně. Provoz na 
hrázi byl uzavřen a starosta 

Reakce Pavla Čermáka

ve Zpravodaji v červnu 2021 uvedl: „Je to velká komplikace, 
ale zároveň příležitost, jak zúžený a nepohodlný úsek změnit 
na plnohodnotnou silnici se dvěma pruhy a chodníkem. Pří-
pravné práce už běží, aby do několika měsíců bylo hotovo.“ 
Ve stejném vydání Zpravodaje starosta dále vysvětloval, že 
obec chce využít zákonnou možnost řešit havarijní stav ještě 
před dokončením všech povolovacích procesů. 

Co se skutečně podařilo realizovat?
Byla rekonstruována výpusť rybníka, hráz byla provizorně 

opravena, do jejího tělesa byla uložena tlaková kanalizace 
ze Všedobrovic a Štiřína a následně byla silnice provizorně 
upravena na jednosměrný provoz s odděleným pruhem pro 
chodce.

Jako dočasné řešení lze tyto kroky pochopit. Otázkou je, 
proč finální řešení, slíbené již v roce 2021, stále realizováno 
nebylo. Původně avizovaná dvousměrná silnice s chodníkem 
zůstává i po několika letech pouze příslibem a provizorní stav 
se mezitím stal každodenní realitou. Konečné řešení je stále 
v nedohlednu a není ani součástí realistického finančního 
a investičního výhledu obce.

Situaci navíc komplikuje plánovaná rekonstrukce Staré 
benešovské, kterou má krajský úřad zahájit na jaře letošního 
roku. Tyto práce mají trvat přibližně 15 měsíců. Dosud však 
nebyl představen jasný harmonogram ani způsob zajištění 
dopravní obslužnosti obce, včetně objízdných tras a role 
Křísovské hráze. 

Co mělo být jinak?
Oprava Křísovské hráze navzdory jednoznačnému slibu 

starosty neproběhla – a proběhnout měla, jak jsme všichni 
očekávali. Důvody, proč se tak nestalo, nebyly zveřejněny. Není 
nám známo, že by obec vypracovala analýzu alternativních 
řešení; žádná taková analýza nebyla zveřejněna ani předložena 
k veřejné diskusi. 

Co opozice navrhuje udělat nyní a v budoucnu?
Je nutné rozlišit dva problémy: Jak bude provoz na hrázi 

organizován (jednosměrně, dvojsměrně nebo jinak) a jak 
Křísovskou hráz vyřešíme technicky.

1. Při případném omezení při opravě Staré benešovské (nebo 
jiné v budoucnu) musí být možné použít cestu přes Křísovskou 

hráz jako dočasnou objízdnou komunikaci a předejít doprav-
nímu kolapsu v Kamenici. Proto by měla být Křísovská hráz 
rekonstruována jako dvojsměrná komunikace s chodníkem, 
a to co nejdříve, ideálně než rekonstrukce Staré benešov-
ské začne. To je mimochodem řešení, které starosta sliboval 
v červnu 2021.

2. Další rozhodnutí o tom, zda bude nakonec na hrázi umož-
něna obousměrná, nebo zachována jednosměrná doprava, by 
mělo být zejména na obyvatelích dotčené oblasti: Struhařova 
a Nové Hospody. Obec by měla zpracovat věrohodnou analýzu 
dopadů obou možností.  Zároveň je třeba rozpracovat i va-
rianty další – například prověřit možnost vyloučení tranzitní 
dopravy a omezení dopravy jen na místní (značka Průjezd 
zakázán). Poté, co budou varianty jasné, by obec měla mluvit 
s občany: analýzu zveřejnit, možnosti vysvětlit v obecním 
Zpravodaji a poté nechat rozhodnout občany: nechat o řešení 
hlasovat především lidi ze Struhařova a Nové Hospody.

3. V každém případě by obec měla včas zveřejnit harmo-
nogram prací opravy Staré benešovské a zajištění dopravní 
obslužnosti obce během stavebních prací.

Vzhledem k plánované rekonstrukci Staré benešovské letos 
by obec měla jednat a rekonstrukci Křísovské hráze (jako 
obousměrné komunikace s chodníkem) provést co nejdříve.
Ať již radnice jednat bude, či nikoliv, v následujícím volebním 
období bude třeba hledat systematické řešení nejen problému 
Křísovské hráze, ale i celkového dlouhodobě neutěšeného sta-
vu místních komunikací. To je pro opozici maximální prioritou.

Jan Jedlička
zastupitel
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Správa a vedení obce není jen o sezení na zastupitelstvech, 
radách, jednáních o rozpočtech a vymýšlení investičních pro-
jektů. Je také o důvěře a otevřené komunikaci s občany obce. 
Na tom se jistě najde široká shoda jak mezi členy z uskupení 
KAM21, tak z Opozice Kamenice. Na čem se již tolik neshod-
neme je, zda představitelé obce důvěryhodní a transparentní 
jsou, či nikoliv.

Vedení obce je ze strany Opozice Kamenice neustále napa-
dáno, že jedná netransparentně, nekomunikuje s veřejností, 
omezuje veřejnost ve vyjádřeních jak na zastupitelstvech, tak 
na stránkách obecního zpravodaje a všeobecně prý nejedná 
ve prospěch obce. Zástupci opozice komentují vše na svém 
webu ve více či méně nepravdivých článcích. Pokud ale na 
tento web někdo napíše komentář, který opozici nevyhovuje 
a nesouzní s jejími názory, je ve velmi krátké době smazán. 
Bojí se snad opozice jiných názorů než těch, které sama 
hlásá? Možná by její zástupci mohli začít s transparentností 
a důvěryhodností sami u sebe.

A v čem je tedy ta údajná netransparentnost vedení obce? 
Přijde mi, že je to taková opoziční obecná fráze. Vlastně nevím, 
co přesně si za ni dosadit. Další kritika se týká komunikace 
s veřejností. Za poslední půlrok bylo uspořádáno několik dis-
kuzí týkajících se jak rozpočtu, tak územního plánu, dále pak 
veřejná setkání osadních výborů, kterých se vždy zúčastnil 
buď starosta, nebo místostarosta. Veřejnost má možnost 
vystoupit na zastupitelstvu v rámci interpelací, kritizovaných 
opozicí pro svou nedostatečnou délku. Nepamatuji si však 
za několik zastupitelstev zpětně, že by byla doba pro interpe-
lace vyhrazená využita v celé své délce. K čemu ji tedy ještě 
prodlužovat? Další příležitost pro vyjádření svých názorů má 
veřejnost u jednotlivých bodů programu zastupitelstva, kde je 
délka jednotlivých vystoupení dána jednacím řádem, a v ne-
poslední řadě také na stránkách zpravodaje, kde pravidelně 
mají prostor i opoziční zastupitelé. 

Okénko místostarosty Tomáše Mojžíška

Letošní rok je rokem volebním, ve kterém bude občany 
zvoleno nové zastupitelstvo obce. Za uplynulé necelé čtyři 
roky se v Kamenici podařilo zrealizovat spoustu projektů, ze 
kterých mám radost. Ať již se jedná například o opravu ko-
munikací a parkoviště u Billy, stavby nových chodníků, nebo 
budovy dětské skupiny a mnoho dalších menších projektů. 
Budoucí zastupitele však čeká ještě spousta práce. Velmi bych 
si přál, aby se nastávající předvolební kampaň, ať už v ní bude 
kandidovat kdokoliv, nesla v pozitivním a férovém duchu. Na 
hádky politiků není nikdo zvědavý. 

Přeji hezký zbytek zimy. 

Tomáš Mojžíšek
místostarosta

Na našem webu je za rok a půl publikováno přes sto článků 
věnovaných konkrétním rozhodnutím současného vedení 
obce – například čerpací stanici, dětské skupině, územnímu 
plánu či dopravě. Texty jsou pečlivě podloženy dokumenty 
a zdroji. V této odpovědi není prostor na detaily, proto zveme 
každého, aby si články přečetl a udělal si vlastní názor, zda je 
vše v naší obci skutečně v pořádku.

Pokud má kdokoliv otázky, rádi je zodpovíme osobně. Pořá-
dáme veřejná setkání, kam může přijít každý a otevřeně dis-
kutovat. Místa a termíny jsou na webu a Facebooku Opozice 
Kamenice. Všichni jsou srdečně zváni, včetně vedení obce.

Nejde nám o konflikt. Jde nám o to, aby zásadní rozhodnutí 
byla vysvětlována včas, aby se k nim občané mohli vyjádřit 
a aby výsledná řešení byla skutečně v jejich prospěch. Navr-
hujeme konkrétní řešení.

Nikdo z nás není profesionální politik. Jsme sousedé z Ka-
menice a věříme, že obec může fungovat lépe – ku prospěchu 
nás všech.

Dan Ševčík
zastupitel

Reakce Dana Ševčíka
Debata o obci má být věcná a opřená 
o fakta
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Udělejme z Kulturního centra Kamenice skutečné 
kulturní centrum

Není to jen budova, kde se odehrávají divadelní představení, koncerty, besedy nebo kde si půjčujeme knihy. Je to prostor 
pro setkávání lidí, sdílení emocí a prožívání jedinečných okamžiků – něco víc než návštěva kina nebo posezení u kávy a každá 
akce je událostí, kdy se na několik hodin ponoříme do jiného světa. A právě tak bychom k němu měli přistupovat.

Přicházet do sálu ve svrchním oděvu, šustit bundami, odkládat kabáty na sedadla, nosit s sebou pití či jídlo – to vše ruší 
nejen ostatní návštěvníky, ale především samotné účinkující. Z jeviště je vidět mnohem víc, než si možná uvědomujeme. 
Každé narušení odvádí pozornost a snižuje soustředění. 

Navíc je třeba myslet i na bezpečnost. Rozlité nápoje způsobí uklouznutí a zranění, jídlo či odložené věci poškodí majetek 
kulturního centra. Opravy a údržba pak stojí nemalé prostředky, které je možné využít na další kvalitní program.

Vytvořme z KC Kamenice skutečné místo, kde je kultura doma. Místo, kde si vážíme práce umělců, respektujeme ostatní 
diváky a dodržujeme základní pravidla společenského chování. Místo, kde každý, kdo přijde a zaplatí nemalé peníze za vstu-
penku, odchází spokojený, obohacený a s pocitem příjemně prožitého večera.

Kultura začíná u každého z nás a stačí málo: ohleduplnost, respekt a vědomí, že jsme součástí společného zážitku.
tým KC Kamenice

Ve čtvrtek 5. února proběhlo v Kulturním centru Kameni-
ce slavnostní předání certifikátů mezinárodních anglických 
zkoušek Cambridge, které děti z Kamenice a okolí skládaly 
již koncem listopadu na ZŠ Kamenice. Jejich organizátorem, 
stejně jako slavnostního večera bylo jazykové centrum Helen 
Doron English Kamenice a Jesenice, které je zároveň ofici-
álním testovacím centrem Cambridge. Celkem si certifikáty 
převzalo 49 dětí, a to na úrovních YLE (Young Learners), B1 
Preliminary a B2 First. Výjimečnou atmosféru celému večeru 
dodalo symbolické pasování studentů na „rytíře řádu Camb-
ridge“, kterého se ujal místostarosta Kamenice Petr Valášek, 
a každý student si kromě certifikátu odnesl také památeční 
fotografii od fotografky Petry Potužákové.
Certifikáty mají celoživotní platnost a jsou uznávány po celém 
světě, starším studentům mohou nahradit například maturitní 
zkoušku z anglického jazyka a představují významnou výhodu 
při dalším studiu i v profesním životě.
„Jsme rádi, že právě v Kamenici mají děti možnost tyto me-
zinárodně uznávané zkoušky skládat, a to díky jazykovému 
centru, které zde působí již dvanáct let. Výuka probíhá hravou 
a zážitkovou formou od nejmenších dětí, u starších studentů 
je kladen důraz na rozvoj kritického myšlení a samostatného 
vyjadřování, k výuce jsou využívány originální výukové mate-

Slavnostní předání Cambridge certifikátů

Vrchol podzimu 2026 se blíží. 4 Tenoři poprvé zavítají do 
Kamenice.

termín: 26. 11. 2026, 19:30
místo: Kulturní centrum Kamenice
vstupenky: 890–990 Kč, GoOut nebo KC Kamenice
délka koncertu: cca 90 minut bez přestávky

Čtyři výjimečné pěvecké osobnosti, Marian Vojtko, Pavel Vítek, 
Jan Kříž a Michal Bragagnolo, spojily své hlasy v unikátním 
projektu, který si během posledních let získal srdce statisíců 
diváků. V novém programu To nejlepší! zazní průřez jejich 
repertoárem – od světových a českých muzikálových melodií 
přes filmové a operní árie až po populární hity v originálních 
úpravách. Čtyři hlasy, jeden nezapomenutelný večer!

4 Tenoři: To nejlepší!

riály doplněné o aplikace s prvky rozšířené reality. Zájemci si 
mohou výuku vyzkoušet v rámci ukázkové hodiny zdarma,“ 
říká manažerka výukového centra Lenka Šůnová. 
V průběhu léta centrum pořádá také oblíbené příměstské 
tábory s angličtinou a španělštinou. Více informací o studiu 
na tel.: 777 553 537 nebo e-mailu: kamenice@helendoron.cz.

Programové perličky z kulturáku
Nepropásněte náš program plný zajímavých akcí a zná-
mých umělců – čekají na vás večery plné skvělých zážitků. 
Těšíme se na setkání s vámi!
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Swingový uragán míří k nám. Zazní nejkrasší české písně z ne-
smrtelných filmových komedií první republiky, jakož i sladké 
a žhavé kusy zpoza Atlantiku!
V hudebním uragánu, v němž bude svištět Swing! Jedině 
Swing! Ten senzační Swing!

termín: 9. 4. 2026, 19:30
místo: Kulturní centrum Kamenice
vstupenky: 550–750 Kč, GoOut nebo KC Kamenice 
délka koncertu: cca 120 minut s přestávkou

Melody Makers

Jméno – zadáno pro Petra Stacha a Lindu 
Rybovou

Vtipná, krutá, dojemná i chytrá komedie o mužích, ženách 
a jejich vztazích. Mluvit se dá o všem. Mezi dobrými přáteli 
a příbuznými by vlastně žádné téma nemělo být tabu. Když 
se ale úspěšný realitní makléř Vincent na večeři své sestry 
Elizabeth, učitelky francouzštiny, a švagra Pierra, profesora 
literatury, svěří se svým záměrem dát svému synovi kontro-
verzní jméno, zdá se, že hranice civilizované konverzace byla 
překročena. Obzvláště po odpálení nálože, která se skrývá 
v rodinné historii.
hrají: Petr Stach, Jana Janěková ml., Petr Lněnička, Jan Do-
lanský, Linda Rybová

termín: 21. 05. 2026, 19:30
místo: Kulturní centrum Kamenice
vstupenky: 450–640 Kč, GoOut nebo KC Kamenice
délka představení: 110 minut bez přestávky

Jakub Hritz

Prostor pro sebe – jemná podpora pro 
ženy a maminky

Nově nabízíme v našem kulturním centru jemnou offline 
skupinovou podporu pro ženy a maminky – bezpečný prostor, 
kde můžete zpomalit, nadechnout se a znovu napojit na sebe.
V malém kruhu sdílení a vzájemné podpory se zaměříme na 
jednoduché dechové mindfulness techniky, uvolnění napětí 
v těle a návrat k vnitřnímu klidu a rovnováze.
Skupinu provází jemné vedení lektorky v bezpečné atmosféře, 
délka setkání je 60–90 minut. S sebou si stačí přinést jógo-
matku, lehkou deku a případně polštářek. 
Přijďte si odpočinout a načerpat sílu v kruhu žen vždy v úterý 
12:00–13:30 a v pátek 17:00–18:30 hodin.
Pro rezervaci pište SMS nebo zprávu na WhatsApp, tel.: 607 
273 084. 

Otestujte si paměť a vydejte se na Pochod 
pro mozek

V první letošní kavárničce si opět vyzkoušíme trénink paměti. 
Budeme malovat, psát, poznávat a zkoušet, jak co nejlépe 
pracovat s naším mozkem, a přesvědčíme se, že máme v hla-
vě uchovánu spoustu informací a jen nevíme, kam pro ně 
sáhnout. Společně se vydáme na dvoukilometrový pochod 
(trasa je lehce zvládnutelná všem), při kterém si procvičíme 
na čerstvém vzduchu mozkové závity a budeme plnit drob-
né úkoly, abychom zjistili, jak moc (ne)zapomínáme při více 
činnostech najednou.

místo: Kulturní centrum Kamenice
termín: 24. března, 13:30 hodin
vstup zdarma

S ohledem na omezený počet účastníků je nutná regist-
race předem na tel.: 731 045 466, e-mailu: kckamenice@
kamenice.cz nebo osobně v KC Kamenice. 
Servírovat budeme lahodnou kávu od Včera Upraženo – Pra-
žírna Kamenice a dobré moučníky. Po celou dobu vám bude 
k dispozici sociální pracovnice Kateřina Kottasová (tel. 733 
683 134, e-mail: kottasova@kamenice.cz), se kterou můžete 
řešit individuální záležitosti.

Kateřina Kottasová, Jakub Hritz
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11. 3. 2026, čas: 16:45, místo: 1. patro Kulturního centra 
Kamenice
rezervace předem, doporučené vstupné: 60 Kč/osoba

Pohádka sepsaná Karlem Jaromírem Erbenem vypráví příběh 
chudého sirotka Plaváčka, kterému sudičky předpověděly, že 
si jednou vezme za ženu královu dceru. Sudbu slyšel sám král 
a od té doby dělal vše proto, aby se Plaváčka zbavil a sudba 
se nenaplnila. Pověřil ho nesplnitelným úkolem, donést věnem 
princezně tři zlaté vlasy děda Vševěda. Povede se statečnému 
chlapci úkol splnit a bude mít i táto pohádka dobrý konec? 
Odpověď se dozvíte, pokud navštívíte další pohádku divadélka 
Loutky v lese v letošním roce. Pohádka je určena pro menší 
děti s rodiči.
Doporučujeme rezervaci místa telefonicky na tel.: 773 304 252, 
737 258 291, písemně na knihovna@kamenice.cz nebo osobně 
v knihovně. 
Podrobnější informace najdete na webu KC Kamenice nebo 
v knihovně.
Těšíme se na vaši účast!

Pohádkování s knihovnou: Tři zlaté vlasy 
děda Vševěda

začátek: pátek 27. 3. 2026 od 17:00 hod.
konec: sobota 29. 3. 2026 v 9:00 hod.
místo konání: kamenická knihovna
pro děti: 6–13 let

Před námi je další Noc s Andersenem, jedna z nejpopulárněj-
ších dětských akcí na podporu čtenářství, do které se zapojují 
knihovny nejen z celé naší republiky, ale také z mnoha zemí 
světa. Magický podvečer a noc, kdy děti nocují v prostorách
knihoven a zažívají veselé chvíle plné čtení knih, dobrodružství, 
fantastiky a her, bude tradičně čekat na dětí, které se budou 
chtít stát nocležníky v kamenické knihovně. Nebudou chybět 
soutěže, bojovky, spousta zábavy i drobné odměny.

Noc s Andersenem 2026

Knihovna
K účasti na akci je nutná registrace, počet dětí bude omezen 
na 25 účastníků.
Přihlášky budou k dispozici od 2. 3. 2026. Vyzvednout si je 
můžete přímo v knihovně nebo stáhnout z webových strá-
nek na www.kckamenice.cz v sekci Knihovna. Po stažení ji 
vytiskněte, vyplňte a osobně odevzdejte v knihovně nejpoz-
ději do 24. 3. 2026. Na přihlášce najdete podrobné pokyny a 
podmínky k akci.
Těšíme se na společné zážitky!

Dagmar Walachová
knihovna

Cheer Academy

Cheer Academy vstoupila do nové sou-
těžní sezóny úspěšně. Soutěže Evolution 
cheer battle v Praze se zúčastnilo pět 
CHA týmů a získali jsme pět medailo-
vých umístění. Holky z Kamenice byly 
ve své skupině druhé a my jim moc gra-
tulujeme!

Tým trenérek



14

Pro dospělé
Dnes v noci jsem ji viděl (Drago Jančar)
Zvláštní příběh (Katarína Gillerová)
Procitnutí 1. Proměna 2., Volba 3. (Nora Roberts)
Stopa rysa (Kerstin Signe Danielsson)
Pacient (Juan Gómez - Jurado)
Vražda na Matterhornu (Lukáš Zárybnický)
Stříbrná maska (Vlastimil Vondruška)
Říkali ji Kri-kri (Scarlett Wilková)
Krušnohorské osudy I., II. (Štěpán Javůrek)
Velryba a muži nové doby (Marie Madeira)
Josef Mareš. Moje případy 1. oddělení. (Martin Moravec)

Výběr z březnových knižních novinek

Pro děti a mládež
Vezmi mě domů. Do jaké vody patřím? (Pavla Hanáč-
ková)
Mrzutá bobulka (Jory John)
Dóďův noční let (Ester Nemjó)
Tátův dráček (Ruth Stiles Gannettová)
Flora a Leo. Výprava do lesa (Emanuela Busa)
Marionka z Kosí ulice (Nikola Hiklová)
Hugo a jeho psí kousky (Jindřiška Kratschmarová)
Komiksová Babička Boženy Němcové (Pavel Fabini)
Senzační příběhy Čtyřlístku (Ljuba Štíplová)
Deník malého poseroutky. Párty století (Jeff Kinney)

Fond knihovny:
K 31. 12. 2025 evidovala kamenická knihovna ve svém fondu 
8 158 svazků. Vedle knih nabízela k zapůjčení 33 deskových 
her a 9 titulů periodik. Do knihovního fondu bylo v roce 2025 
zařazeno 381 nových knih. Toto číslo zahrnuje rovněž knižní 
dary z dotačního projektu Česká knihovna a od občanů.
Čtenáři:
V prosinci zaregistrovala knihovna posledního čtenáře pro 
rok 2025 s číslem 1103 (č. 1015 v roce 2024). V loňském roce 
se do knihovny přihlásilo 88 nových čtenářů.
Věkové rozložení čtenářských registrací:
do 15 let (31,55 %), 16 až 29 let (6, 80%), 30 až 39 let (12,14 %), 
40 až 49 let (16,50 %), 50 až 69 let (18,69 %), 70 až 80 let 
(14,32 %)
Návštěvnost, výpůjčky:
V loňském roce navštívilo knihovnu 8 363 návštěvníků. 
Čtenáři uskutečnili 7 688 výpůjček.
Knihovnu více navštívily ženy (75,49 %), muži (24,51 %).

Statistika kamenické knihovny za rok 
2025

Kromě klasických knih si čtenáři vypůjčili 173 e-knih 
a 45 e-audioknih.
Výpůjčky z ostatních knihoven:
V rámci služby Výměnného fondu bylo pro kamenické čtenáře 
z Městské knihovny Benešov a Středočeské vědecké knihovny 
v Kladně zapůjčeno 481 knih a kladně vyřízeno 96 objedná-
vek knih z říčanské, benešovské a kladenské knihovny v rámci 
MVS (Meziknihovní výpůjční služba).
Ostatní nabízené služby:
Online katalog (4193 návštěv), webové stránky knihovny 
(5252 návštěv), reprografické služby (tisk, kopírování, ske-
nování dokumentů).
Akce knihovny:
Knihovna uspořádala celkem 31 kulturních, komunitních, vol-
nočasových a vzdělávacích akcí pro veřejnost, které navštívilo 
525 osob, zrealizovala 10 exkurzí pro školy a školky, kterých 
se zúčastnilo 180 dětí a žáků.

Realizovala své tradiční kulturní a vzdělávací akce: pohádky 
ve spolupráci s divadélkem Loutky v lese, Noc s Andersenem, 
Týden knihoven, Mikuláš v knihovně, soutěž Lovci perel, letní 
Deskohraní, bazary knih, zapojila se do akce Odlož mobil 
v knihovně, popáté do veřejné sbírky kytiček k Českému dni 
proti rakovině, pořádala výtvarná tvoření pro děti s rodiči. 
Své místo pro prezentaci měla také na společných akcích 
s Kulturním centrem Kamenice jako Čarodky a Podzimní 
slavnosti obce.

Dagmar Walachová
knihovna

V rámci celostátní akce Březen měsíc čtenářů a Čtenář roku 
vyhlašuje kamenická knihovna od roku 2018 své nejlepší a nej-
aktivnější čtenáře. Vybírali jsme mezi dospělými a dětskými 
čtenáři ve dvou kategoriích. Hlavním kritériem bylo množství
výpůjček a čtenářských návštěv v knihovně.
Mezi dospělými čtenáři byli dle počtu výpůjček nejlepšími: 
Pavla Kubenková (179), Ivan Hritz (172) a Hana Šindelářová 
(162).
Děti a mládež se svými výpůjčkami také nezaostávaly a nejvíce 
knih si půjčily: Anna Svocáková (118), Marcela Malcová (112), 
Bára Smejkalová (85).
Knihovnu nejčastěji navštívili: Ivan Hritz (195), Zdenka Kla-
bíčková (53), Pavla Kubenková (47), z dětských čtenářů 
Anna Svocáková (26), Tereza Kubenková (25) a Ráchel 
Zichová (24).
Nejlepším „mistrům četby“ gratulujeme a děkujeme za jejich 
přízeň, kterou knihovně dlouhodobě věnuji. Zároveň si vážíme 
zájmu o knihy ostatních našich čtenářů.
A těšíme se na nově registrované!

Nejlepší čtenáři knihovny v roce 2025

31. 3. 2026, 9:00–16:00 hodin, vestibul Kulturního centra

Jako každý rok i letos pořádá kamenická knihovna v rámci 
Března měsíce čtenářů oblíbený bazar vyřazených knih. Kon-
cem minulého roku byly během pravidelné aktualizace fondu 
vyřazené starší a dlouhodobě nepůjčované knihy. Knih si vá-
žíme, proto bychom rádi nejen našim čtenářům, ale i ostatním 
návštěvníkům nabídli tyto knihy k zakoupení. Za symbolické 
ceny můžou být zajímavé tituly vaše. K prodeji budou připra-
vené knihy napříč žánry pro dospělé i děti.
Udělejte si radost, přijďte si k nám vybrat, dejte těmto knihám 
ještě šanci a možná zde najdete knihu, která vzbudí váš zájem.

Bazar vyřazených knih

V on-line katalogu na vás čeká bohatá nabídka nových 
e-knih a také e-audioknih.
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Klub seniorů při KC Kamenice

Březnové pozvánky:

11. 3. Břevnovský klášter a Plynáren-
ské muzeum v Michli
První zastávkou výletu bude komento-
vaná prohlídka prostor Břevnovského 
kláštera – kostel sv. Markéty, románská 
krypta z 11.století, reprezentační Terezi-
ánský sál v prelatuře. V případě přízni-
vého počasí i pramen potoka Brusnice 
v zahradním pavilonu Vojtěška. Odtud se 
přemístíme do Michle do Plynárenského 
muzea, kde 30 let působil náš kamarád 
Olda Secký. Spolu s jeho kolegou a sta-
ropražským lampářem Janem Žákovcem
nám odhalí příběh plynu – od prvních 
plynojemů až po chytré plynoměry. Do-
zvíme se, že plynem se dá pohánět té-
měř všechno. Nejprve se však naoběd-
váme v závodní jídelně.
Přihlášky do 8. 3.

Cena: 300 Kč/kameničtí 65+, 350 Kč/
ostatní (v ceně vstupy, oběd)
Platby: 9. 3. v 11 hod. v KC Kamenice
Odjezd v 8:30 hod., návrat do 17 hod.

18. 3. Pojďme se společně chechtat 
aneb Smíchem ke zdraví!
Přijďte v pohodlném oblečení, během 
kurzu smíchu budeme sedět na židlích, 
stát a trochu se i hýbat. Pitný režim za-
jistíme. Akce není vhodná pro osoby 
s onemocněním srdce nebo po opera-
ci břicha. Přihlášky z minula stále platí, 
nahlaste pouze odhlášení, nevyhovuje-li 
vám nový termín. Oslovíme náhradníky.
Cena: 100 Kč/kameničtí 65+, 150 Kč/
ostatní (platba na místě).
Začátek v 10 hod., do cca 12:30 hod. 
v sále KC Kamenice.

25. 3. Velikonoční tvoření
Vyrobíme interiérové dekorace, kterými 
ozdobíme naše domovy a prostory ka-
menického kulturního centra. Přineste 
s sebou výfuky, nůžky a tavné pistole. 
Vítán je i nějaký koláč ke kávě.
Přihlášky do 23. 3.
Cena: 50 Kč/os. Platba na místě.
Začátek v 10 hod. v přísálí KC Kame-
nice, do 12 hod.

Přechod ze zimního do jarního období 
o jarní rovnodennosti se nazývá astrono-
mický počátek roku. Čínskému horosko-
pu letos dominuje ohnivý kůň, který se 
vrací pouze jednou za 60 let a nese sil-
nou a dynamickou energii. Rok velkých 
společenských změn, počátků a probu-
zení, přechod starých struktur k novým 
vizím. Ohnivý kůň symbolizující svobodu, 
vášeň, pohyb vpřed a odvahu, zároveň 
i neklid a potřebu učit se. Přivítejme jarní 
rovnodennost s otevřeným hledím, po-
korou, ale i chutí vstříc novým výzvám.

Co připravujeme na duben?

8. a 9. 4. Ping-pongový turnaj
Již 6. ročník turnaje sportu, pohybu 
a dobré nálady. Vyzýváme ženy k vy-

tvoření alespoň jednoho ženského týmu! 
Občerstvení a pitný režim pro hráče za-
jistíme. Vítězové obdrží drobné dárky. 
Kdo máte klubové tričko, vezměte na 
sebe.
A vy, ostatní kamarádi, přijďte fandit!
Přihlášky do 7. 4. u Jirky Vinklera, tel. 
606 192 391.
Zahájení 8. 4. v 9 hod. v sále KC, max. 
do 14 hod.
9. 4. se hraje od 9 hod. do cca 12 hod.

15. 4. Jednodenní výlet do Hradec 
Králové,
aneb učebnice architektury pod širým 
nebem. Prohlídku města započneme na 
Masarykově náměstí, dojdeme k Praž-
skému mostu, nábřežím kolem Labe 
k Hučáku (vodní elektrárna) do Jirás-
kových sadů a ukončíme ji na Velkém 
náměstí, kde upoutá naši pozornost 
mnoho historických skvostů, např. Bílá 
věž, katedrála sv. Ducha či Muzeum čes-
ké lékárny apod.
Oběd ve vyhlášené hospodě Na hradě, 
krátké poobědové volno a poté přejezd 
do UFO Planetária a hvězdárny, kterými 
nás provede zkušený a erudovaný ast-
ronom Jan Zima.
Dle času a chuti shlédneme i dřevěný 
kostel sv. J. Křtitele a zvonici na Zámeč-
ku.
Více informací: ceny, platby, odjezd 
již na našem webu a v dubnovém čísle 
zpravodaje.
Přihlášky do 10. 4.
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Všechny aktuální informace 
k připravovaným akcím a fotografie 
k akcím proběhlým najdete na 
webu KC Kamenice – lišta Klub 
seniorů a na nástěnce u KC. 
Kontakty na organizátorky klubu:

Marie Hajdušková:
tel. 773 222 369
hajduskovam@seznam.cz

Marie Hanáková: 
tel. 721 865 938
marie.hanakova.mh@gmail.com

Co jsme nedávno prožili?

Ve středu 21. 1. jsme vyrazili na první 
výlet v letošním roce, a to do Prahy do 
Památníku národního písemnictví, který 
sídlí v budově Muzea literatury, kde se 
nachází různé expozice, výstavy, bada-
telna a probíhají různé akce. Knihovnice 
Helena Šulcová nás seznámila s historií 
i současností muzea, poté se nás ujal 
mladý průvodce zapálený pro literaturu 
a provedl nás expozicí Rozečtený svět 
období 1800–1989, tedy moderní českou 
literaturou. Po dobrém obědě v Hostinci 
Na Slamníku nás čekala změna. Mís-
to Letohrádku Hvězda jsme navštívili 
Lannovu vilu, patřící Akademii věd hned 
naproti Muzea literatury.
Náhradní program nás nadchl jak výkla-
dem o historii vily, nádhernými prostora-
mi a výbornou kávou v místní kavárně.
Výlet se nám, jako vždy, opět vydařil a už 
se těšíme na další.

Sepsali Míla a Karel Vrátilovi

Masopustní taneční odpoledne Klubu 
seniorů 55+aktivní v pátek 13. února bylo 
bezpečně to nejlepší ze všech maškar-
ních! Na maskách jsme si tentokrát dali 
opravdu záležet.
Hudba dostala jedničku s hvězdičkou, 
skoro všichni tančili jako o život, obě Ma-
rušky to opět vymyslely dokonale, jako 
vždy. Účast sice nebyla stoprocentní, ale 
nálada byla skvělá.
Děkujeme oběma Mariím i vedení Kul-
turního centra. Bylo to důstojné zakon-
čení masopustního období v Kamenici, 
které zahájila masopustní obchůzka 
maškar v neděli 8. 2. Legrace je konec 
a Velikonoce v nedohlednu. Od 18. úno-
ra, popeleční středy, se začalo odpočítá-
vání čtyřicetidenního postního období. 
Radovánkám býval konec, zabijačkové 
dobroty vystřídaly brambory, kroupy, 
hrách a čočka, střídmost a rozjímání.

Zapsala Hana Boháčová
Děkujeme všem šikovným děvčatům z 

klubu seniorů za vytvoření masopust-
ních masek pro KC v Kamenici – že-
nušky, strakatého a koně. Org.
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Velké poděkování patří panu Josefu 
Dvořákovi z Těptína, který dětem věno-
val svůj čas a um a vyrobil pro ně krás-
ný truhlářský kout určený pro kutilské 
a truhlářské práce. Děti byly nadšené už 
při samotném předávání a od té doby se 
kout stal jedním z jejich nejoblíbenějších 
míst. S radostí zde pracují se dřevem, učí 
se zacházet s nářadím, rozvíjejí jemnou 
motoriku, tvořivost i technické myšlení. 
Je úžasné sledovat jejich soustředění 
i hrdost nad hotovými výrobky. Panu 
Dvořákovi srdečně děkujeme za krásný 
a smysluplný dar.
Nově jsme také obohatili naše vzdě-
lávání o digitální prostředky. Pořídili 
jsme digitální mikroskopy, fotoaparáty 
a tablety, které využíváme zejména při 
environmentálním vzdělávání a práci 
předškoláků. Děti tak mohou objevo-
vat detaily přírody, dokumentovat své 
pokusy a pracovat s moderní technikou 
přiměřenou jejich věku. Digitální tech-
nologie nám pomáhají rozvíjet jejich 
přirozenou zvídavost a připravovat je 
na vstup do základní školy.
Velmi příjemnou událostí byl také náš 
Den otevřených dveří, který si děti 
společně se svými rodiči opravdu užili. 
Návštěvníci si mohli prohlédnout pro-
story školky, zapojit se do tvoření i her 
a nasát přátelskou atmosféru. Na závěr 
si děti s rodiči odnesli milou pozornost 
– vlastnoručně vyřezávané dřevěné 
dárečky, které pro ně děti z lesní školky 
s nadšením připravily.
Naše děti se společně s paními učitelka-
mi zapojily také do mezinárodní výtvar-
né soutěže s názvem „KRÁSNÁ JAKO 
KVÍTKA…“. Tvoření na dané téma si 
velmi užívají.
A už nyní se těšíme na nové děti a jejich 
rodiče při zápisu do mateřské školy, 
který proběhne v pátek 27. 3. 2026 od 
9:30 do 11:30 hodin.

Barbora Nováková
ředitelka

Lesní mateřská škola U Hajného

Od truhlářského 
koutku přes 
digitální objevy 
až k zápisu v LMŠ 
U Hajného

Novinky z mateřských a základních škol

MŠ Kamenice
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večery strávené s kytarou, společen-
skými a deskovými hrami jsme zakončili 
diskotékou, kde tančili úplně všichni. Vy-
čerpáni, ale šťastni jsme v neděli v pod-
večer dorazili domů.
Všichni zúčastnění už jsme přihlášeni na 
další rok. I deváťáci, tedy budoucí prvá-
ci, si tento skvěle strávený čas nechtějí 
nechat ujít. Je tedy velmi pravděpodob-
né, že jsme zahájili první ročník tradiční 
školní prázdninové lyžovačky.

žáci 8. A, 8. C, 9. A, 9. B

Mezinárodní projekty 
eTwinning

Žáci třídy 4. A se účastní projektu Inside 
eTwinning, zaměřeného na poznávání, 
vyjadřování a zvládání emocí. Projekt 
je inspirován filmem V hlavě a propoju-
je žáky ze šesti evropských zemí. Děti 
se prostřednictvím kreativních aktivit 
věnovaly tématům strachu, smutku i ra-
dosti, vytvářely společné výtvarné práce, 
sdílely své myšlenky se zahraničními 
partnery a učily se lépe porozumět sobě 
i ostatním.
Projekt významně přispívá k rozvoji em-
patie, kreativity a digitálních dovedností.
Do mezinárodní spolupráce se zapojily 
také 8. třídy v rámci projektu European
Values in Education E.V.edu+, který pro-
bíhá ve spolupráci se školami z Bas-
kicka, Slovenska a Chorvatska. Projekt 
je zaměřen na evropské hodnoty, jako 
jsou vzdělání, demokracie, lidská práva, 
rovnost a svoboda slova. V úvodní části 
žáci porovnávali vzdělávací systémy jed-
notlivých zemí a své poznatky zpracovali 
do společné videoprezentace. Projekt 
podporuje kritické myšlení, schopnost 
formulovat vlastní názory, respektovat 
názory druhých a rozvíjí komunikaci 
v anglickém jazyce.

Mgr. Lenka Hradecká

Víkend na lyžích

Baví nás lyžařské výcviky organizova-
né paní učitelkou Vítovou, a tak jsme ji 
přemluvili, aby nás vzala na hory i o po-
loletních prázdninách. Ihned po rozdání
vysvědčení vyrazilo 37 osmáků a de-
váťáků na čtyřdenní lyžařský výlet do 
Krkonoš.
Zkušeni z předchozích „lyžáků“ jsme se 
rozdělili do družstev a brázdili skiareál 
v Peci pod Sněžkou pod heslem „Tour de 
Pec“. Každé družstvo jezdilo pod dozo-
rem zkušeného instruktora. Pro ty, kteří 
potřebovali k praktickým zkušenostem 
dočerpat i něco z teoretické části, tedy 
pro naše třetí družstvo, měla paní uči-
telka překvapení.
Na svahu se najednou objevili studenti 
pedagogické fakulty Univerzity Karlovy, 
tedy budoucí lyžařští instruktoři, roze-
brali si žáky třetího družstva a jeden na 
jednoho jim poskytli dopolední lyžařskou 
školu zcela zdarma. Poslední odpoledne 
tak už úplně celá výprava zvládala i ty 
náročné sjezdovky. Ani tento intenziv-
ní denní program nás však neodradil, 
abychom se těšili na ten večerní. Dva Olympiáda v anglickém 

jazyce – 2. stupeň

V lednu proběhlo školní kolo olympiády 
v anglickém jazyce pro 2. stupeň. Sou-
těžilo se ve dvou kategoriích: 6.+7. třídy 
a 8.+9. třídy. V kategorii 6+7 se písemné 
části zúčastnilo 25 dětí, 14 z nich po-
stoupilo do ústního kola. V kategorii 8+9 
se přihlásilo 19 studentů, 9 postoupilo 
do ústní části. U mladších dětí se na 3. 
místě umístil David Bláha, na 2. místě 

ZŠ Kamenice
eTwinning projekt 
s pomocí AI

Další část eTwinningového projektu Feel 
Good Finds žáků ze tříd 6. A a 6. B byla 
pro děti velkou výzvou – pracovaly na 
něm s pomocí umělé inteligence, čímž 
rozvíjely své IT kompetence.
Každé dítě si vybralo sportovce, který 
nás bude reprezentovat na OH v Itálii, 
a pomocí umělé inteligence mělo za úkol 
vytvořit komiksový plakát s příběhem – 
já a můj sportovec. Učily se správně psát 
prompt, vymyslet příběh v angličtině 
a ten následně zadat do AI. Výsledné 
plakáty byly úžasné! 
AI ale dělá chyby – někteří sportovci 
měly nohy či ruce navíc, některým na-
opak chyběly prsty.  Děti pochopily, že 
umělá inteligence je skvělý pomocník, 
ale nelze se na ni úplně spolehnout! 

Andrea Trtíková a Lenka Šůnová
učitelky angličtiny

Alfred Bažata a 1. byl Luke T. Tammann! 
Mezi staršími se 3. místo probojovala 
Alexandra Sergeychuk, 2. byla Elen Po-
korná a vítězem je Jakub Čížek! 
První dva z každé kategorie budou naši 
školu reprezentovat v únoru v okresním 
kole. Držíme palce!

Andrea Trtíková a Lenka Šůnová
učitelky angličtiny

Základní škola Olešovice přijme do školy učitele, speciálního 

pedagoga a vychovatele na internát, i na částečný úvazek.

Nástup možný dle dohody.

Nabídky zasílejte na e-mail: h.smejkalova@skolaolesovice.cz, nebo 

volejte na tel. 731 415 507.
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Lensedly: Jarní výlet za historií 
Připravili jsme pro vás tip na jednodenní výlet, který vám 

pomůže nasát do plic čerstvý jarní vzduch a dopřát pořádný 
relax, abychom po zimě nabrali energii.

Vesnice Lensedly je částí obce Kaliště. Leží na pravém břehu 
řeky Sázavy, v malebné kopcovité krajině nedaleko Ondřejova, 
asi 16 kilometrů od Říčan. Při její návštěvě budete mít pocit, 
že jste se přesunuli do minulosti. Historické jádro bylo v roce 
1995 vyhlášeno vesnickou památkovou zónou a pyšní se hned 
několika zajímavými stavbami lidové architektury. Nejzajíma-
vější je pravděpodobně dům č. p. 14, který je také ze všech 
nejstarší – pochází ze 17. století a vyniká svým zachovalým 
stavem. Podle neoficiálních informací zde kdysi žil kouzelník. 
Z mladších domů jsou pozoruhodné zejména domky č. p. 12 
a 13, oba z 19. století.

Vesničkou také protéká potok, přes který vede starý můstek. 
Na jedné straně stojí památné lípy a zvonička z červeného 
pískovce, která zde byla postavena na památku padlým v první 
světové válce. Na straně druhé je bývalá hospoda a kravín. 
Nad vesnicí směrem k Turkovicům najdete další památnou 
lípu s křížkem. 

Výšlap na hrad a oběd
Po prohlídce vesničky se můžete vydat na tři kilometry 

vzdálený hrad Zlenice přezdívaný Hláska z konce 13. století. 
Pěší trasa vede pod dálnicí E50 a poté k Sázavě, podél které 
dojdete až k hradu. Zřícenina se proslavila zejména tím, že ji 
malíř Josef Lada několikrát použil jako kulisu pro své obráz-
ky s vodníkem. Přestože z hradu toho moc nezbylo, místo si 
rychle zamilujete pro jeho klidnou až pohádkovou atmosféru.

Erika Michalička

Čistý Ladův kraj
Jako každý rok, i letos pořádáme za podpory národních 

iniciativ Ukliďme Česko a Ukliďme svět výzvu Čistý Ladův 
kraj. Tyto organizace nám poskytují úklidový materiál a naše 
společenství zároveň zajišťuje pro členské obce svozové kon-
tejnery na sesbíraný odpad. Rádi bychom vás tímto pozvali 
k účasti na této společné akci.

Projekt „Čistý Ladův kraj“ spojuje obce, spolky, školy i jed-
notlivce, kteří věří, že péče o okolí je přirozenou součástí života. 
Nejde pouze o jednorázový úklid černých skládek či sběr od-
padků podél cest, ale o dlouhodobou změnu přístupu – o to, 
aby nám nebylo lhostejné, v jakém prostředí žijeme a co po 

sobě zanecháváme.
Každé jaro vyrážejí dobrovolníci do polí a lesů s pytli a ru-

kavicemi. Děti ze škol se učí správně třídit odpad a přemýšlet 
o odpovědném přístupu k životnímu prostředí. Obce zároveň 
investují do zlepšování infrastruktury, aby třídění bylo snadné 
a dostupné pro všechny. Věříme, že čistota krajiny není samo-
zřejmostí, ale výsledkem společného úsilí nás všech.

Termíny úklidů v jednotlivých obcích najdete na webových 
stránkách Ladova kraje.

Dětský karneval s Osadním výborem Ládví

Jako každý rok se téměř všichni členové Osadního výboru 
Ládví a řada dalších pomocníků sešli v sobotu 15. února 
ve 13 hodin ve velkém sále restaurace Valnovka, aby zde 

zorganizovali nejen pro děti a dětmi velmi oblíbený dětský 
karneval, tentokrát v duchu pirátském. Moderátorkami akce 
byly B. Procházková (Pirátka Bobina) a M. Slámová (Pirátka 
Míša). Zábavu si přišlo užít celkem 40 dětí v různých věkových 
kategoriích a hlavně v úžasných karnevalových kostýmech – 
berušky, princezny, Spidermani, slepice atd. Děti vzaly s se-
bou jak maminku s tatínkem, tak i třeba babičku a kamarády. 
Vyzkoušely si, jaké je to projít si lžícovou cestu – ta je letos 
obzvlášť bavila – zvládnout těžkou překážkovou dráhu, zamo-
tat se v motanici a zatancovat si třeba Ptačí tanec. Největší 
zábavu si užili v suchém bazénku s plastovými míčky. To je 
jen střípek z celého karnevalového odpoledne. Děkujeme 
Valnovce, která ve spolupráci s OV připravila výborné lívance 
s ovocnou omáčkou a limonádou k tomu.

Míša Slámová
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Veřejná schůze osady Nová Hospoda

Dne 27. ledna se v kulturním domě v Kamenici konala ve-
řejná schůze osady Nová Hospoda. Rádi bychom touto cestou 
poděkovali všem občanům, kteří si našli čas a přišli se setkání 
zúčastnit, stejně jako hostům – místostarostovi Petru Valáš-
kovi a zastupiteli Janu Jedličkovi, kteří přijali naše pozvání.

V úvodu setkání jsme se společně ohlédli za akcemi pořáda-
nými v roce 2025 a shrnuli jejich průběh i přínos pro komunitní 

Hasiči zhodnotili rok 2025
Začátkem letošního roku se těptínští hasiči sešli na výroční 

valné hromadě a zhodnotili rok 2025. Na jaře jsme se připojili 
k celorepublikové akci „Ukliďme Česko“, ale protože počasí ne-
bylo úplně příznivé, sešla se nás jen hrstka. Naopak na stavění 
májky bylo mnoho lidí z širokého okolí. Tatínkům asistovaly děti 
a do zdobení se zapojily i ženy. Se zvednutím nám ochotně 
pomohl pan Žilík s nakladačem, za což mu tímto dodatečně 
děkujeme. Od postavené májky jsme se přesunuli na hřiště, 
kde se jako každý rok konalo pálení čarodějnic.

Nedílnou součástí činnosti těptínských hasičů je i soutěž, 
která se loni konala 30. května v Kostelci u Křížku. Družstvo 
přípravky B obsadilo 1. místo a přípravka A 2. místo. Mladší 
žáci B byli třetí stejně jako starší žáci B a ženy. Družstvo A 
bylo šesté, starší žáci A čtvrtí. Muži starší – družstvo B byli 
druzí a družstvo A páté.

V červnu jsme uspořádali dětský den v lese, kde na děti 
čekala stanoviště s úkoly. Děti prolézaly po lanech, chodily 
na chůdách nebo motaly uzly. Vyzkoušely si, jak se cítí hasič 
v místech, kde nic nevidí, a jeho jediným vodítkem je hadice. 
V cíli na ně čekala odměna za splněné úkoly, opékání buřtů 
i další občerstvení a projížďka ve člunu po rybníce.

Naše výjezdová jednotka v roce 2025 zasahovala celkem 
55×. Z toho nejvíce se jednalo o technickou pomoc a požáry, 
v obou případech šlo o celkem 20 událostí. 7× se jedna-
lo o ostatní pomoc (např. likvidace nebezpečného hmyzu), 
3× o úniky ropných produktů, 2× o dopravní nehody a zbý-
vající 3 výjezdy byly plané poplachy.

Jedním z nejnáročnějších zásahů byl požár seníku na Pet-
říkově. 5. května ve 14:16 byl vyhlášen požární poplach, černý 
kouř byl vidět už z Těptína a v Kamenici už byl i cítit. Balíky 
uskladněné slámy jsme se snažili hasit, ale odletující jiskry 

zapálily i vedlejší uskladněnou řezanku. Hašení uvnitř seníku 
nebylo příliš efektivní, a tak velitel zásahu povolal těžkou 
techniku na vyvážení a rozebírání velkých balíků mimo objekt, 
kde následně probíhalo rozhrabování a dohašování. Naše 
Tatra i Scania se spolu s vozy ostatních jednotek točily mezi 
požářištěm a čerpacím stanovištěm. Někteří naši členové za 
námi přijeli po návratu ze svých zaměstnání a zapojili se do 
hašení. Domů jsme se vrátili po šesté hodině ranní násle-
dujícího dne. Bylo úterý, většina z nás šla rovnou do práce. 
Tím ale hasičská práce nekončila. Bylo potřeba dát vše do 
pořádku, umýt hadice, vyprat zásahové oděvy a vše připravit 
pro případné využití k dalšímu zásahu.

Některé zásahy nás vyčerpají nejen po fyzické, ale i po 
psychické stránce. Dalšími byly například požáry domů v 
katastru města Jílové a ve Velkých Popovicích. Nevyhnuly 
se nám ani požáry lesních porostů, které jsou velmi náročné 
kvůli vysokým okolním teplotám a také špatně přístupnému 
a náročnému terénu.

Rádi bychom touto cestou poděkovali za velkou podporu 
obci Kamenice, firmě Strojmetal a dalším osobám, které nás 
podporují. V roce 2025 jsme mohli vyměnit staré nosiče dý-
chací techniky za zbrusu nové, které patří ke světové špičce. 
Pořídili jsme si do zásahového vozidla nový tablet a další 
vybavení pro zlepšení kvality a efektivity našeho zásahu. Se 
vším jsou samozřejmě všichni hasiči pravidelně seznamováni 
a proškolováni.

Všem přejeme klidný rok 2026 plný nevšedních zážitků 
a těšíme se, až se setkáme na nějakých dalších společných 
akcích. Pokud chcete podrobněji vědět, co se u nás děje, 
sledujte náš Facebook.

Za SDH Těptín Barbora Prošková a Tomáš Režný

život v osadě. Zároveň byl představen návrh plánu akcí na ná-
sledující období, jehož cílem je nadále podporovat sousedská 
setkávání a aktivní zapojení obyvatel všech věkových skupin.

Hlavním tématem schůze však byla revitalizace místního 
hřiště. Setkání bylo především příležitostí pro veřejnou diskuzi, 
ve které mohli obyvatelé otevřeně vyjádřit své názory, potřeby 
a představy o budoucí podobě tohoto prostoru. Debata byla 
velmi podnětná a přinesla řadu cenných nápadů. Této debatě 
předcházelo krátké a velmi milé poohlédnutí se do historie 
vzniku tohoto hřiště od Jana Pišny.

Společně jsme se shodli, že prioritou by mělo být vybu-
dování klubovny, která by sloužila nejen jako zázemí k hřišti, 
ale také jako prostor pro setkávání a činnost různých skupin 
v rámci naší komunity. Byli bychom rádi, kdyby klubovna 
mohla být využívána širokou veřejností a dali tak prostor těm, 
kteří dělají kroužky pro ostatní a přispěla tak k dalšímu rozvoji 
společenského života v Nové Hospodě.

Děkujeme všem zúčastněným za aktivní přístup, otevřenou 
diskuzi a zájem o dění v naší osadě.

Pokud nás chcete kontaktovat, použijte fb Osadanovahos-
poda nebo mail: novohospodsti.osadnici@gmail.com

Simona Lvovská
předsedkyně osady NH
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SK Kamenice – fotbalový oddíl
Mladší přípravka pod vedením trenérů Patkáně a Drhy 

ml. vybojovala 2. místo na silně obsazeném halovém turnaji 
v Říčanech. Starší přípravka trenérů Meissnera a Hnátka už 
také začala vítězit, i když nemá tak široký kádr a někdy musí 
vypomáhat i kluci z mladší přípravky. Školička nejmenších 
vedená trenéry Strnadem a Marešem se účastní turnajů 
a poctivě trénuje, což můžete vidět na Facebooku SK. Tým 
dospělých doplňuje přípravu z UMT v Kunicích kondiční 
přípravou v Kamenici. Před začátkem soutěží ještě A tým 
absolvuje přípravné zápasy na UMT v Jílovém. V sobotu 7. 3. 
od 14.00 s TJ Sokol Netvořice a v sobotu 14. 3. od 16.00 s FK 
Týnec nad Sázavou B. Přinášíme tabulkový rozpis mistrov-
ských zápasů A týmu, termíny soutěží přípravek nejsou zatím 
k dispozici.

21. 1. proběhla schůzka vedení SK se starostou a mís-
tostarostou obce. Předmětem jednání byly smluvní vztahy, 
program akcí ve sportovním areálu zajišťovaných SK, nutné 
úpravy v kabinách a jejich okolí i úpravy související s provozem 
fotbalového hřiště, abychom plnili požadavky fotbalového 
svazu (dočasně máme výjimku). Protože ze strany obce za-
tím zůstalo jen u nesplněných slibů, zaslalo vedení SK 13. 2. 
starostovi e-mail s žádostí o konkretizaci slibů do 28. 2. 2026. 
Pak zveřejníme podrobně průběh jednání a jeho výsledky. 
Zatím bez smlouvy o pronájmu na dobu neurčitou nemůže 
SK žádat o některé dotace. Jedná se např. o dotaci na umělou 
závlahu fotbalového hřiště, která by zhodnotila majetek obce 
o cca 360 tis. Kč.

Zástupci vedení SK se 2. 2. zúčastnili setkání pořádaného 
obcí, kde byl představen Strategický plán rozvoje sportu 
v Kamenici. Největším přínosem této akce bylo, že se po 
velmi dlouhé době potkali zástupci různých sportovních klubů 
a spolků a vyslechli si vzájemně představy o fungování sportu 
v Kamenici a popsali problémy s chodem klubů.

Nejvíc zmiňovaný byl nedostatek kapacit vnitřních spor-
tovišť. Sporty, které nevyužívají tělocvičnu celoročně, nemají 
možnost na zimu sezónu sehnat volné kapacity nebo vhodné 
hodiny pro cvičení. Zázemí musí hledat v okolních obcích, což 
není bez problémů, včetně dopravních.

Problémem je také financování klubů a spolků a náklady 
na jejich provoz. Všechny kluby a spolky dostávají od obce 
dotace na provoz, ale zároveň platí obci, nebo škole (zřízené 
obcí) nájmy za sportoviště, které tyto dotace u některých až 
o 50–80 % převyšují. Nejhůře jsou na tom sporty, které se 
neobejdou bez pronájmu sportovišť. Jaká je to tedy podpora, 
když veškeré peníze, které od obce obdržíte, obratem vrátíte, 
a ještě je nezbytné si zbytek peněz sehnat od hráčů a spon-
zorů? Je opravdu možné očekávat rozvoj klubů, rozšiřování 
jejich působnosti a členské základny? Navíc systém dotačních 
programů nám vzhledem k výše uvedenému nepřijde příliš 
spravedlivý, zveřejněny byly pozdě a s krátkým termínem na 
podání žádosti.

Největším překvapením ale bylo, že obec nemá jasný plán, 
jak rozvíjet sport v Kamenici, nebo nám aspoň nebyl na této 
schůzce prezentován. Kamenice v současné době nemá rad-
ního ani pověřeného zaměstnance úřadu, který by plně zod-
povídal za sport po stránce koordinace investic, komunikace 
s kluby a spolky, kontroly údržby a stavu sportovišť a dětských 
hřišť. Na jednání tzv. Komise pro sport a kulturu kluby a spolky 

nejsou zvány a jejich názor tak obec z 
velké části nezná. S veškerou úctou, přes 
viditelnou snahu to nemůže být starosta 
nebo místostarosta, kteří mají práce až 
nad hlavu a sport tak nemůže být jejich 
prioritou.

Obec zajistila realizaci víceúče-
lového hřiště na spodní ploše areá-
lu a teprve po jeho dokončení se řeší 
jeho provozování. Obáváme se, že hřiště 
bez jasných pravidel provozování a plá-
nu údržby dopadne jako to předchozí 
a bude za pár let nevyhovující. Realizace 
navíc proběhla na základě požadavků 
z diskuze, která proběhla před více než 
5  lety. Až po jeho dokončení se řeší, 
jaké sporty je možné na něm provozo-
vat. U takto významné investice by toto 
mělo být jasné a předem projednané. 
Ukazuje se např., že v zimě je povrch hři-
ště nebezpečně kluzký. Bohužel v areálu 
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Letní kempy Sport Academy se blíží! Zažít na nich 
můžete florbal, badminton, horolezení i mnoho 
dalších sportovních aktivit!

Deset letních příměstských kempů si na letošní prázdniny 
připravila Sport Academy. Devět z nich je určeno dětem od 
6 do 15 let, které rády sportují, a jeden předškolákům. Cílem 
všech je zvednout děti od počítačů a mobilů, strávit letní tý-
den v pohybu a užít si zábavu s trenéry, kteří na každý kemp 
připravují pestrý program! Kempy chystáme pro účastníky 
našich kroužků i všechny další mladé sportovce. Jsou ideálním 
místem k poznání trenérů, prostředí i filosofie naší akademie!

Hned šest kempů bude florbalových – tři proběhnou v 
Říčanech, po jednom v Dolních Břežanech, Škvorci a Bě-
chovicích. Každý z nich nabídne florbalové hry a cvičení, díky 
nimž všichni účastníci značně zlepší své dovednosti. Na závěr 
se všichni utkají ve florbalových zápasech i dovednostních 
soutěžích o zajímavé ceny. Na programu bude i čas na hřišti 
a v přírodě. Děti čeká celodenní výlet, vyzkouší si řadu dalších 
sportů, her a pohybových aktivit. Každý kemp bude mít také 
vlastní celotáborovou hru, ve které budou účastníci sbírat 
body pro svůj tým.

Dva turnusy kempů budou horolezecké. První den na nich 
bude patřit základům lezení, jištění a bezpečnosti na umělé 
stěně v Jesenici. Druhý den účastníci s lektory vyrazí na 

velkou horolezeckou stěnu SmíchOFF. Ve středu a čtvrtek 
bude následovat dvoudenní výlet na skály Českého krasu 
s přespáním v chatkách, na kterém si holky a kluci vyzkouší 
lezení v přírodě. A závěrečný den bude plný horolezeckých 
výzev, soutěží a her opět v Jesenici.

Novinkou v nabídce Sport Academy je badmintonový kemp 
v hale Na Fialce v Říčanech od 13. do 17. 7. Součástí bude 
turnaj účastníků, tréninky badmintonu, ale i výlet či sportovní 
aktivity v přírodě a okolí sportovní haly tak, abychom si užili 
i letní slunečné dny venku.

Kemp pro předškoláky proběhne v Dolních Břežanech 
od 20. do 24. 7. Cílem je hravou formou zdokonalit základní 
pohybové dovednosti malých sportovců. Trénovat budeme 
obratnost, koordinaci nebo házení a chytání míče. Vyzkoušíme 
jednoduché týmové i individuální hry. Vrcholem týdne bude 
dobrodružná výprava, při níž budou děti plnit úkoly testující 
jejich nové dovednosti a týmovou spolupráci.

Podrobnosti o všech kempech a odkaz na přihlášení nalez-
nete na webu Sport Academy.

Vít Voltr

stále chybí vyprojektované tréninkové hřiště s UMT povrchem 
i zrekonstruované osvětlení pro tréninky v podzimním období. 
Tristní a dlouhodobě neřešený je i stav kabin postavených 
svépomocí v cca roce 1962. V průběhu let proběhly jen dílčí, 
kosmetické úpravy. Teď ale se požadavky ještě zvýší, zejména 
při souběžném využití areálu více oddíly. Již v roce 2024, kdy 
obec přiznala, že původní megalomanský projekt areálu není 
schopna realizovat, představila ve Zpravodaji č. 5/2024 nový 
reálný projekt, kde byla slíbena i zásadní přestavba kabin, tak 
aby spodní patro sloužilo pro aktivity na spodním víceúčelo-
vém hřišti a horní pro aktivity na horní ploše areálu. Zároveň 
bylo oznámeno, že příprava projektu bude brzy zahájena. 
Doposud nebyl žádný projekt předložen.

V průběhu setkání byly směrem ke klubům vyslány dva 
signály. Výzva, abychom pořádali co nejvíce akcí pro širokou 
veřejnost, a také bylo vyjádřeno lehké zklamání z toho, že ni-
kdo nepřišel s návrhem nového sportu. K tomu si stačí položit 
dotaz, kolik sportovních akcí pořádá sama obec? Opravdu 
si myslí, že je podpora těchto akcí dostatečná? Užitečné je 
podporovat a rozvíjet přednostně sporty, které už fungují.

Nechceme jenom kritizovat, ale nabízíme několik dopo-
ručení, jak situaci sportu v Kamenici zlepšit:

1. Ustanovit radního nebo zaměstnance úřadu, který bude 
zodpovědný za rozvoj sportu a komunikaci s kluby a spolky.

2. Zavázat se k určité dané podpoře sportu z rozpočtu obce. 
Veřejně diskutované 1 % rozpočtu je dobrý návrh i vzhledem 
k tomu, že zástupci obce tvrdí, že rozpočet obce je stabili-
zovaný.

3. Otevřít jednání komise pro sport a kulturu zástupcům 
klubů a spolků a dát jim možnost podílet se na rozvoji sportu 
v Kamenici.

4. Stanovit provozní řád sportovního areálu v Kamenici. 
Obec by měla pravidla nastavit ve spolupráci s předpoklá-
danými uživateli, zveřejnit je, vyhodnotit a případně upravit 
podle provozu areálu.

Myslíme si, že hlavní areál v Kamenici by měl být veden 
profesionálně a primárně by měl být určen škole, spolkům, 
klubům, organizované veřejnosti a firmám (skupiny, které 
budou mít po objednání přístup do uzavřeného areálu pro 
své sportovní aktivity, ale v souladu s provozním řádem). Na 
provoz areálu pro veřejnost musí dohlížet správce, který je 
do areálu vpustí a dohlédne, aby nedocházelo k vandalismu. 
Správce musí vykonávat všechny práce související s provozem 
a údržbou areálu a být za to odpovídajícím způsobem finančně 
ohodnocen. V současnosti si řadu činností musí zajišťovat 
kluby samy. Je možné i oddělit činnosti správce a dozoru, 
který by měl na starost jen provoz v druhé polovině dne pro 
veřejnost. Obojí vyžaduje náklady, ale ty jsou nezbytné, pokud 
má být areál provozován a udržován zodpovědně.

V ostatních osadách obce bychom navrhovali budovat 
menší hřiště (některá už jsou k dispozici, ale je kritizována 
jejich nedostatečná údržba), třeba s jednou brankou nebo 
malým fotbalovým hřištěm, košem na basketbal, dětské hřiště, 
pískoviště, prolézačky, lehký workout atd. Tato sportoviště by 
měla být veřejná bez omezení, ale s provozním řádem a plá-
nem údržby a investic v následujících letech.

Naše postřehy z výše uvedeného setkání berte jako naši 
upřímnou snahu přispět ke zlepšení podmínek sportování 
v naší obci. Apelujeme na vedení obce, aby více naslouchalo 
potřebám klubů a spolků a podpořilo je konkrétními akcemi, 
ne sliby. Čas běží.

Za fotbalový oddíl SK Kamenice Gustav Scholz
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Přišlo do redakce

V druhé polovině ledna proběhlo v kulturním domě setkání 
obyvatel Kamenice s Architekty Prostoru.

V první řadě šlo o údaje z dotazníkového šetření k zadání 
pro nový územní plán obce. Každému, kdo investoval čas 
a energii, patří dík. Lidem za účast na setkáních a vyplnění 
228 dotazníků. Architektům za přehlednost výstupů, odbor-
nost a příjemnou atmosféru. Vedení obce za to, že umožnilo 
zapojení veřejnosti.

Jednoznačné zprávy: Naprostá většina obyvatel vnímá příro-
du a krajinu jako nejvýznamnější kamenické hodnoty. Skvělé. 
Obyvatelé centra si cení občanské vybavenosti. V osadách lidé 

Vedení obce na rozcestí

Dne 2. 2. 2026 uspořádala obec veřejnou diskusi o sportu 
v Kamenici. Jako bývalý dlouholetý činovník SK Kamenice 
a sportovec jsem se diskuse se zájmem zúčastnil.

Bohužel se mi potvrdilo to, co jsem z předchozích veřejných 
setkání a jednání s obcí jako zástupce SK Kamenice tušil. 
Obec žádnou jasnou a konkrétní vizi v oblasti sportu nemá.

Chtěla by větší aktivitu stávajících sportovních klubů, ale 
například KOSAK (Komise pro sport a kulturu) si zástupce 
klubů na svá jednání pravidelně nezve. Jak má potom obec 
znát jejich problémy a potřeby? Podle mne je důležité věnovat 
se stabilizaci a rozvoji klubů dlouhodobě v obci působících.

Nemile mne překvapilo zjištění, že obec sice vybudovala ve 
sportovním areálu nová sportoviště (což je dobře), ale vlastně 
vůbec neví, jakým způsobem budou provozována a využívána 
(jasné to je asi jen pro základní školu).

Navíc sportovištím chybí odpovídající zázemí – to je problém, 
který se táhne již mnoho let. To mělo být řešeno nejdříve nebo 
ruku v ruce s budováním nových sportovišť. Obec by měla 
nejdříve vědět, co sportovci potřebují, jak bude sportoviště 
provozovat a udržovat, a až potom stavět. Ne toto zjišťovat 
ex post na veřejném setkání.

Co by měla obec v oblasti sportu dělat?
1. Obec by měla vypracovat kvalitní koncepci rozvoje sportu, 

ve které budou konkrétní kroky a plány. Měla by být vypraco-
vána ve spolupráci se sportovními kluby.

2. Se sportovními kluby by měli zástupci obce pravidelně 
hovořit, vědět, co potřebují, a zahrnout to do plánů. Veřejná 
setkání jsou správným krokem, jen by měla být pravidelná. 
Nebylo by od věci, aby to měl na starosti konkrétní radní.

3. Při budování sportovišť mít jasný plán používání a údržby.
4. Nekomerční sportovní kluby by měly mít pronájem obec-

ních sportovišť zdarma nebo za spotřebované energie.
5. Podpora sportu ze strany obce by se měla zvýšit ze 

současného 0,5 % rozpočtu nejméně na 1 % rozpočtu, jak 
dlouhodobě navrhuje Dan Ševčík.

Marek Urx

Koncepci sportu v Kamenici je 
třeba přepracovat. Společně 
se sportovními kluby

vyzdvihují kvalitu života spojenou s vesnickým charakterem. 
Nejméně přijatelná z dotazníku vyšla velká rozvojová území. 
Krásných luk je prostě škoda. Lidé to vědí.

Data, která potřebují interpretaci: Pro stavební rozvoj pre-
zentovaný jako odpovídající současnému ÚP se vyslovilo cca 
50 % respondentů, ještě větší rozsah by si přálo méně než 
5 % hlasů. Pro výrazné umenšení nebo proti výstavbě jako 
takové hlasovalo více než 40 % lidí.

Architekti situaci shrnuli: „Na rozsahu nové výstavby v Ka-
menici není shoda.“

Pokud vezmeme v potaz všechny odpovědi, pak se široce 
přijatelný kompromis nachází v oblasti částečné redukce sta-
vebního rozvoje. Tak by měl vypadat základní rámec zadání 
nového územního plánu. Zpracovatel by měl hledat chytrá 
koncepční řešení, pracovat s  jemným rozlišením. Obec by 
měla pořídit kvalitní podklady a data.

Současné vedení obce, ve kterém převažují zastánci pro-
grese stavebního rozvoje, v minulých volbách volilo necelých 
60 % lidí. Více než 40 % obyvatel preferovalo ochranu přírod-
ních a kulturních hodnot spojenou s transparentním přístu-
pem. Údaje z dotazníkového šetření tyto poměry potvrzují, na 
datech z participace tedy lze bezpečně stavět.

Zadání pro nový ÚP bude formulovat vedení obce. Zvolí 
cestu respektu k celému spektru názorů obyvatel? Nebo 
podepře vlastní pohled nevýraznou většinou a rozhodne jako 
obvykle „na sílu“?

Petr Nový (31. ledna 2026)
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Ceník inzerce (bez DPH)

Uzávěrka příštího čísla: 15. března

Inzerce
Koupím motocykl Simson, i nepojízdný a dlouhodobě 
odstavený, za nabídky předem děkuji. Tel.: 777880580 
email: alesknapp@seznam.cz

Lepší, než-li záda v houni, dobrá masáž na 
Chotouni.	
Nohy žádaj také kúru, najdeš zde i pedikúru.	
Pedikúra a masáže v Chotouni	
tel. 732966120 - Marcela

Klasická jóga s prvky zdravého pohybu a jógové terapie 
v opidu Kamenice - Těptín v pátky 9-10:30.		
Margit Koláčková, www jogasmargit.cz, margit.kolackova@
gmail.com, 722964689.
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